

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MANUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Baján járt P. Oslay Oswald a szegény- gondozás szervezője

A szociális segítés lelkes ügyvivője Szentistvánon beszélt az adakozás szükségességéről

Ma utazott el Bajáról P. Oslay Oswald a magyarországi szegénygondozás mai formájának lelkes megszervezője a Szentferenc Rend Káptalanjának Tartományának volt provinciálisja.

P. Oslay Oswald esztendőnk óta roppant energiával és nagy tudással dolgozik a nagy szociális problémán, az inség megszüntetésén. Elkerülhetetlenül nagy érdeme az, amit a boldulás megszüntetéséért elkövetett. A szegényügy nemes apostola a napokban Baján járt és a Szeretetház gondozását tekintette meg, ugyancsak tájékoztatta magát a városi

szegénygondozás munkája felől. P. Oslay Oswald vasárnap délelőtt Szentistvára látogatott és ott a templomban a 10 órai mise előtt hatalmas beszédet mondott. Beszéde keretében felhívta a szentistvániak figyelmét a szociális segítés terén rájuk váró feladatokra és igen hatásosan buzdította őket az adakozásra. P. Oslay Oswald megjelenése Szentistvánon a szenzáció erejével hatott és a templomot egészen megtöltötte a lakosság. A ferencrendi szerzetes szentistváni szereplése nagyon kedvező visszhangot keltett.

Holnap folytatja ülését a város gazdasági és pénzügyi vegyesbizottsága

Baja város pénzügyi és gazdasági vegyesbizottsága szombaton délután dr. Puskás Dezső helyettes polgármester elnöklésével ülését tartotta. Az ülésnek egyetlen tárgya a Mátéháza pusztá V. számú majorjának bérletügye volt. A tárgyat dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok ismertette.

Az ülés szombaton közbeeső határozatot hozott s a tárgyalást holnap szerdán délután ismételt folytatják, hogy még a város kisgyűlése előtt az ügyben határozatot hozzanak. A vegyesbizottság holnap délutáni ülése ugyancsak kizárólag ezzel a bérletüggyel foglalkozik.

Tizennegyedszer választotta elnökévé Amler Antal ny. főigazgatót a Tóth Kálmán Kaszinó

Az elmúlt évben nagy jubiláris ünnepeket ültő Tóth Kálmán Polgári Kaszinó most folytatta le tisztújító közgyűlését. A közgyűlés legnevezetesebb eseménye, hogy annak keretében tizennegyedszer választották az egyesület elnökévé Amler Antal ny. főigazgatót, aki a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó fejlődési életében kitejtett és eredményes buzgalkodásával a legnagyobb becsület és népszerűséget érte el. A tisztújítás a következőképen folyt le:

Elnök: Amler Antal. Alelnök: Gebhardt Dezső, dr. Kocsis János. Titkár: Novák Ferenc. Pénztáros: Lónyai József. Háznagy: Somos

Endre. Könyvtáros: Szabó Zoltán. Ügyész: dr. Boróczy Kálmán. Ellenőr: Gróf József.

Számvizsgálók: Detre István, Vág János.

Választmány: Bándy Boldizsár, Hódsághy Béla, dr. Erdődy Ernő, Ezsöl Mihály, dr. Hechtl József, Udvardy Lázár, dr. Oswald József, Kiss Á. József, Kovács Andor, Lantos György, Liely István, Major József, Schnetzer Ernő, Schwéger István, dr. Borbíró Ferenc, Vunderlich József.

Póttag: Léh György, Nyirati István, dr. Parcsitich József, Horváth Vilmos.

Az Országos Orvosszövetség a szabad orvosválasztás mellett

A Magyar Országos Orvosszövetség vasárnap megtartott országos kongresszusán dr. Csilléry András elnök megnyitóbeszédében kifejtette, hogy a kongresszus határozataival azt akarják elérni, hogy az orvosi társadalom minden rétege kenyérhez jusson.

Dr. Mihálovics Elemér főtitkári jelentésében tiltakozott a néplőjéti minisztérium és bármely egyetem megszüntetése ellen, majd előterjesztette határozati javaslatát, amely szerint az Országos Orvosszövetséget felelősség nem terheli, amiért az OTI-val és a MABI-val a kollektív szer-

ződés felbomlott. Ha nem sikerül rövidesen új és kielégítő kollektív megállapodást létesíteni, akkor tiltsa el az elnökség a szövetség minden tagját attól, hogy ezeknél az intézetknél működjen.

Ezután a kongresszus egyhangú lelkesedéssel fogadta el az intézményesen megszervezett szabad orvosválasztásra való áttérés javaslatát.

Csilléry András elnök bejelentette még, hogy a szövetség célul tűzte ki az álláshalmazások megszüntetését, mert így sok fiatal orvos jut majd kenyérhez.

Valutavizsgálatot tartanak több export- cégnél

Közgazdasági körökben nagy fel-tűnést keltett az a hír, hogy a rendőrség néhány nap óta szigorú nyomozást folytat bizonyos valutaviz-szaélések ügyében több olyan cég-nél, amely élelmiszerkivitellel foglalkozik, elsősorban baromfi- és tojás-exportőröknél.

A devizatilalom óta a exportőröknek tudvalevőleg be kell szolgáltatniuk valutáikat a Nemzeti Bank

részére.

Több exportőr azonban nem tett eleget vállal kötelezettségeinek és feltűnően kevés valutát szolgáltatott be. A Nemzeti Bank néhány próba-vizsgálat után most erélyesebb eszközökhöz nyúl ezekkel a cégekkel szemben. Felülvizsgálják a késedelmes exportcégek könyveit és ellenőrzik, hogy teljes mértékben beszo-gáltatták-e a valutákat.

Halálos csólnakszerencsétlenség a Dunán

Az érsekcsanádi révnél elmerült egy csónak három utasával — Két embert kimentettek, a harmadik a vizbe fult

Tegnap délután 2 óra tájban egy csónak igyekezett át az érsekcsanádi révből a Duna tulsó partjára, melyben három halászszerber ült. Fát akartak hozni az erdőből, de az erős hullámszél miatt alig tudtak előre vergődni s már-már úgy volt, hogy visszafordulnak, amikor egy alulról jövő nagyobb hullám hirtelen felborította a csónakot s a benne ülők a hideg hullámok közé estek.

Azonnal segítségért kiáltottak, amit a parton levők meghallottak s közülök Agócs Sándor erdész csónakba is ült, hogy a fuldoklókat megmentse. Kettőt sikerült is kimentenie, de a harmadikat már nem tudta megtalálni, az már akkora elmerült a

jéghideg vízben.

Nyomban kihívták a bajai mentőket, akik a két megmenekültet a kórházban szállították. Az egyik megmenekült, Gyurovszki András a kórházba maradt, míg a másik még tegnap saját lábán hazament.

A szerencsétlen vízbefultat, aki Gyurovszkinak az öccse volt, mind-ezidáig még nem sikerült felkutatni.

— **A Leányklub gyűlése.** A bajai Szent Margit Leányklub holnap szerdán délután 6 órakor műsoros gyűlést tartja. A kulturdélután az egyesület otthonában lesz. Az elnökség a gyűlésről ezután értesíti tagjait és kéri pontos megjelenésüket.



Telefon:
287.

NE DOBJA EL!!!

Telefon:
287.

Bármilyen nő és sárcipőjét talpalm, sarkalom és foltozom
garantálva jelenleg nagyon
olcsó árak mellett.

STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 1. szám.

Grauaug ház. (Heneráryval szemben.)



A „Vén gazember“ megismérlése is telt ház előtt folyt le

Tegnap délután 4 órai kezdettel ismét színre hozta a Leányklub műkedvelő gárdája a „Vén gazember“ t. A nézőtér ismét zsutolásig megtelt; a művész főszereplő, Szentiványi Béla, és műkedvelő partnerei másodszer is hatalmas sikert arattak. A szereplők játékaról megirtuk észrevételeinket, ismétlésekbe itt nem akarunk bocsátkozni. Ez a két zsutolt ház a legteljesebb győzelme a bajai Leányklubnak. Gratulálunk nekik a szép sikerhez.

Előadás után a Leányklub házi estélyt rendezett a Katolikus Leányegyesület nagytermében. A terem szinte kicsinynek bizonyult a fiatalság hangos, kacagós jókedve számára. A pikniken megjelent a Szentiványi művészpár is akiket hála-lásan éltettek és ünnepeltek a műkedvelő gárd a Klub többi tagjai is. A vigasság és tánc belenyult az éjjeli órákba. Nagyszerű összejövetele volt ez az estély baja katolikus fiatalságának.

Vasárnap este 7 órakor lesz a Missziótársulat teaestélye. A Klub csak kisebb szerve a Szociális Missziótársulatnak. A vasárnapi teaestély a nagy csoport seregszemléje

lesz A 800 kibocsátott meghívó már a táborzó kürtző volt. Reméljük, hogy Baja katolikus társadalm

egy-től-egyik ott lesz ezen az estélyen, mely már előre a farsang legsikerültebb estjének ígérkezik.

vm., 2 Puszi Szeged, 3 Gyefená Békéscsaba, 4 Tyirják Békéscsaba

Weltersuly. 1 Kókai Baja BB. vm., 2 Faragó Kecskemét, 3 Oláh Kecskemét, 4 Vig Kecskemét.

Középsuly. 1 Gláshardt Baja BB. vm., 2 Boldizsár Szeged, 3 Wetzstein Kecskemét, 4 Rác Baja BB. vm.

Kisnehéz suly: 1. Jámbor Kecskemét, 2. Stieber Baja B. B. vm., 3. Radnai Szeged, 4. Fodor Baja B. B. vm.

Nehéz suly: 1. Luszka Kecskemét, 2. Szablics Kecskemét, 3. Hegedűs Szeged, 4. Tadiy Baja B. B. vm.

A csapatverseny eredménye a pontozás alapján:

1. Baja Bács Bodrog vm. 6 pont.
2. Kecskemét 24 pont.
3. Szeged 16 pont.
4. Békés-Hódmezővásárhely 6 p. Békéscsaba

Ezzel Baja Bács Bodrog vármegye megnyerte székelyudvarhelyi Ágotha Arpád vezértótanácsosnak az O.T.T. Társelnöke által az 5. Testnevelési kerület részére ökölvívó versenyek díjazására adományozott ezüst serleg vándordíját.

Az egyes sulycsoportok győztesei egyben az 5. Testnevelési Kerület 1932. évi levente ökölvívó bajnokai.

Az V. Testnevelési Kerület ökölvívó versenye

Szombaton és vasárnap zajlott le Szegeden a múlt évben ünnepélyesen felavatott Rókusi iskola modern tornatermében az 5. Testnevelési Kerület Felügyelősége által kiirt vándordíjas ökölvívó verseny. A versenyen Szeged város, Kecskemét város, Bekés vármegye, Hódmezővásárhely, Békéscsaba városok, továbbá Bács-Bodrog vármegye és Baja város egy-egy 16 főből álló csapata indult. A verseny a szegediek és kecskemétiak fölényes győzelmével indult meg. A bajai és bácskai csapat az előmérkőzések elején a legkönnyebb sulycsoportban még nem mutatta orosz lán körmeit. Mikor azonban a közép nehéz sulycsoportokhoz érkeztek a bajaiak egymás után aratták győzelmüket. Így az előmérkőzésekből az elődöntőbe a következő leventék kerültek: Jung, Táncos, Onódi, Kókai, Racz, Fodor és Tadiy bajai, Gláshardt garai és Stieber janoshalmi leventék. Ennek alapján derék leventéink, kik a legnagyobb erőfeszítés-

sel érték el ezt a kiváló és nem várt eredményt, egyszerre favoritokká váltak. Az elődöntőben győzelmet Jung, Táncos, Onódi, Kókai, Stieber és Gláshardt aratott. A papirforma szerint ezzel már megnyertük a versenyt. A döntőben a várakozásnak megfelelően szép győzelmet arattak leventéink, pedig keménykötésű gyerekekkel kerültek szemben. A döntőben Jung sérülés folytán Táncos javára visszalépett, Onódi legyőzte Huszti szegedi, Kókai Faragó kecskeméti, Gláshardt Boldizsár szegedi leventét.

A verseny részletes eredménye:

- Légsuly. 1 Rozsi Kecskemét, 2 Kakas Szeged, 3 Turi Szeged, 4 Lőkös Kecskemét.
Bantamsuly. 1 Grossz Hódmezővásárhely, 2 Zsiga Szeged, 3 Virág Kecskemét, 4 Kreitzinger Kecskemét.
Pehelysuly. 1 Táncos Baja BB. vm., 2 Jung Baja BB. vm., 3 Ambrus Szeged, 4 Matók Szeged.
Könnyűsuly. 1 Onódi Baja BB.

Innen—onnan

Bácsmegeye humora. Megtörtént eset. Egyik szomszédos falunkban a kommunizmus után az iskolaszék ülést tartott. Valamelyik tanító ellen volt kifogás. Tárgyalnak. Az elnök, az apátplebános, jószívű ember, csupa szeretet, megértés. Felmentő leg beszél. Így is döntenek. Már be akarja zárni az ülést, mikor feláll Kaszaport Pétör bá' és szót kér.

— Nasságos és Főtisztölendő Apátor Ur! Mélyentisztelt oskolaszék, mög akik benne ülnek!

Köhint, szétnéz. Az elnök felé fordul, felemeli az ujját:

— Én mán csak abból az uzus alkalomból szállalok föl, hogy az a gomenizmus, meg hogy az a ZI — én mán csak aszondom, hogy nono!! Evvel leült.

Karácsonykor kísértálmam a Sugo vicára. Jó köröcsolyapályánk volt rajta, de a megenyhült idő megkorhasztotta a jeget. Nem mertem köröcsolyát vinni, csak úgy terepszemlére mentem. Kísértatok. Egyszerre elszorult a szívem. Látom ám, hogy egy csomó fiatalság, kisebb-nagyobb vigan siklik, mulat a jégen. Ejnye-ejnye gyávaságjának! Minék is ijed meg mindjárt az ember! Most mellé

esek ennek a jó kis mozgásnak. Hát legalább elnézem őket. Amint ott közelebb baktatok, látom ám, hogy jön megy vigan mindenki. No! Hol a pénztár, hol a gazda? Nincsen sehoh. Se pad, se asztal, se ruha-fogas: Na, itt is kiütött a kommunizmus. Megyek közelebb. Nézek, figyelek. Hát ott ül az én keresett emberem az egyik fatönkön a par-ton. Megszólított.

— Mi az mester? Megtelt a tarisznya? Olyan jól ment a seft? Miért hagyta el a pénztárt?

— Hagyja el kérem — lökte előre a sapkát tarkójáról s vakart rajta egyet. Képzelve el: rám üzent a rendőrség, hogy korhadozik a jég. állítsak rendőrt a partra s fizessem k napidíjat. Ha nem, szedjem a sátorfámat s álljak odébb. Odébb álltam. Alig hozott ugvis valamit a pálya. Ha még most rendőrt is fizetek — egyenesen ráfizetek.

Szivott egy mérgezett lucskos cigarettáján, én meg tovább sétáltam.

— Hiába mérges az atyafi, igaza van a rendőrségnek. A nép életének biztonságáról gondoskodni kell a felettes hatóságnak... Hol is van az a rendőr???

Nézem, keresem, majd a szemem dült tőle. Nem látom sehoh. Visszamegyek a bus kiűzőthöz.

— Mondja csak barátom, hol van az a rendőr. Csak nem ő veszett elsőnek a jég alá. Nem látom sehoh.

— Hát persze, hogy nem látja. Nincs is itt rendőr!

— No?

— Hja, az a jég csak akkor szakadt volna be alattuk, ha nekem 20 fillért fizetnek; így, hogy nem fizetnek, már nem veszélyes, mér nem korhad, nem szakadozik, — látja, a rendőr sincs itt... mert ha veszély volna, biztosan itt lenne...

Igy ujév elején sok mindenről lehet olvasni a nagy lapokban. Legérdekesebb élvezet mégis a statisztikai adatok átböngészése. Mi mindenről nem tájékozódik az ember! A világ gazdasági, pénzügyi forgalmáról, a népesség szaporulatáról v. csökkenéséről stb. stb. Sőt az egyik beszámoló azzal tájékoztatja a bájos olvasót, hogy Csikágóban 1931 évben 70 darab banditát küldtek át az örök vadászterületekre. Éspedig kit a törvény, kit nem a törvény. Volt, aki úgy ütött agyon s volt akit egyszerűen agyonütöttek. Az egyiket u. is agyonütötte a másik, — a másikat meg a törvény hagyta agyonütni a villamos szék láthatatlan esapáival.

Hát ez rémes! Az emberben felsajog a félelem, — ugyebár Hölgyeim és Uraim, — hogy mi lesz, ha ez a rohamos pusztítás így halad tovább, ha ott, abban a békés, csendes kis Csikágóban netalán-tán kivesznék az a munkás, szorgalmas, jól kereső, rendes, szolid társadalmi osztály! Hisz ezt elképzelni is rettenetes. Csikágó banditák nélkül! Hah, sirni tudna az ember tehetetlen dühében! Ez a nyomorult modern élet minden bájos, édes romantikát kiűz a világból. Hisz ez éppen olyan szegényes valami lesz, mint egy rossz apacsfilm, amelyben meg sem ölnék senkit...

Dehát nemcsak a romantika itt a fontos, van ennnek a kérdésnek egy sokkal realisabb oldala is. Féltek u. is. Hölgyeim és Uraim, félek, hogy ha ez sokáig így megy, ha sokáig így irtják azokat a derék, kalandos fenyereket, azokat a csikágói banditákat, — akiknek egy kis testhez álló lövöldözés éppen olyan fontos, mint másnak az alvás, — akkor nem is olyan nagy idő múlva — nem marad ember abban a fránya Csikágóban...

Nem gondolnak??

Michler Ferenc.

HIREK

— **Az Országos Művészszínház** a Leányklub műkedvelő gárdájával szombaton este és vasárnap délután bemutatja a „Heidelbergi diákélet”-et.

— **Szántó Jenő és Kósa György ma esti hangversenyéről.** A Liszt Kör mai hangversenye iránti nagy érdeklődés mutatja, hogy a zenekedvelő közönségünk nemcsak az idegen, fővárosi művészeket, de a helybeli, bajai művészeket is tudja méltányolni. Szántó Jenő hegedűművész, a kör zeneiskola tanára fogja a bajai zeneértő és kedvelő közönségnek egy igen nivós műsor keretében egy évi haladását bemutatni. Ezért mindenki, aki komolyan érdeklődik a helyi kultúra kérdéseiről, ott lesz a szép estén, amelyen a zongorakíséretet Kósa György zeneszerző a bajaiak kedvelt zongoraművésze látja el.

— **Vakmerő rablóátadás a szegedi belvárosban.** Szabó István rovottmultu egyén, aki csütörtökön szabadult a szegedi Csillagbörtönből egy Kiss Ferenc nevű ember társaságában tegnap este a város kellős közepén, a városi adóhivatal előtt megtámadta Mészáros Gáspár gazdálkodót. A két támadó fejbeverte a gazdát és elvették tőle pénztárcáját. A járőreket Mészáros segítség-

gére siettek s üldözőbe vették a menekülő rablókat, akiket elfogtak és előállítottak a rendőrségre.

— **Összeül a jugoszláv szenátus.** Ma ül össze először a szenátus, miután a király vasárnap 28 szenátort nevezett ki, csupa volt minisztert és egykori bánt. A kinevezett szenátorok között van dr. Grassl György, dr. Alcalay és Ante Pavelic, aki nem tévesztendő össze a hasonló nevű horvát radikális emigránssal. Pavelic van kiszemelve a szenátus elnökéül.

— **Kisiparosokkai kell végezteni a cipőipari közmunkákat.** A belügyminiszter körrendeletben utasította a városi hatóságok vezetőit amelyben arra hívja fel őket, hogy a jövőben kiadásra kerülő cipőipari közmunkákat minden körülmények között kisiparosokkal végeztessék el.

— **Herczeg Ferenc minden újabb írása,** az irodalmi élet eseménye. Az Uj Idők mai száma kezdi folytatásokban közölni a nagy író új, a mai időkben játszódnó hosszabb elbeszélését. A címe: Bizonyítékok hiányában. Az Uj Idők másik regényét is magyar író írta. Zilahy Lajos új, nagyszabású műve: A lélek kiábrándulása. A regény izzóan aktuális témáját Zilahy úgy adja elő, hogy nagyszabású körképet fest, a mai életéről. Nemcsak a mai magyar élet, hanem Európáé és Amerikáé is feltárul előttünk. Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapjának újévi találjuk Beke Manó mélyenjáró, megérző szépségű tanulmányát Bólyay Farkas nagy művéről, a százéves Tentamenről. A szépirodalmi részből Szép Ernő, Surányi Miklós, Komáromi János írásait emeljük ki és a szegedi nagy költőnek, Juhász Gyulának gyönyörű versét. Latin epigrammák, Vásárhelyi László cikke, Rose Flint, erdekes novellája, Vorlaine verse, Tarnay Alajos finom dala, számos színházi kép, a népszerű rovatok teszik változatosabbá az Uj Idők et, amelynek kiadóhivatala, Budapest, VI. Anerássy ut 16. bárkinek küld díjtalan mutatványszámot. Előfizetési díj egy negyedévre 6 pengő 40 fillér.

PARDON! . . .

Kedves F. M., Ön úgy látszik igen nagy téma-szegénységben gyötrődik, hogy más dolga sincs, csak a kritikákat felülkérlelni és ellenkérlelni. Nekünk igazán fontosabb irnivalóink is vannak és Ön is helyesebben tenné, ha saját kritikáira fordítana több gondot! Nézze kedves F. M., Ön igazán megtanulhatná már azt, hogy egyes dolgokról különféle felfogása lehet az embernek. A mi felfogásunk az Önökétől úgy látszik abban az „i” betűben különbözik csak, amire bizonyítékot éppen nb. ellenkérlelőjünkben szolgáltatunk. Ez a betű azonban egy világot ékel köztünk Mi ugyanis az Isten nevével nagybetűvel szoktuk írni. Na, jól van, elhisszük, egy kis sajtóhiba ugye? . . .

Ami pedig a Torockói menaszszonyt illeti: legyen nyugodt, amit irtunk, nem alap nélkül irtuk és továbbra is fenntartjuk. Mert nekünk igazán nem olyan mindegy, hogy törvényes, vagy törvénytelen a gyermek és el kell itélnünk azt a pikantiát, amely egy darab főcselekményévé az ekkörtüli bonyodalmakat teszi.

Egyébként figyelmeztetjük Önt egy torockói polgárnak az egyik pesti lap hasábjain megjelent megbotránczó soraira, amelyben tiltakozik a torockói nép csufos és igazságtalan beállítása ellen.

Mi meg tudjuk érteni a darab célzatát, de az ellen már tiltakozunk, hogy a cél érdekében a keresztény felfogást, a magyar népet és a történelmi igazságot dobjuk oda áldozatul!

Pardon, de az igazság akkor is igazság, ha az fáj valakinek!

MOZI

Janette Mac Donald az Urániában

„A mult szezon legtüneményesebb filmjében a „Királynő férje” operettben mutatkozott be Janette Mac Donald a bajai közönségnek, és egy csapásra meghódította közönségünket remek játékával és gyönyörű hangjával.

Az idei új filmje „Ékszerablás a hálószobában” szerdán kerül közönségünk elé, és akik film címéből valami pikáns, vagy izléstelen dolgot várnak, (ítélve) alaposan csalódnak, mert egy igen bájos vígjátékot kap a közönség gyönyörű énekszámokkal, mentve minden izléstelenségtől.

Janette Mac Donald partnere ez uttal Reginald Denny, aki kedves

humorát, filmjászó kézségének legjavát viszi a döntőbe, és most hogy hangosfilmen láthatjuk viszont, a közönség egész új oldaláról fogja megismerni.

40 tagú zenekar kíséri a filmet, amelynek nevezetessége még, hogy a francia Riviera legszebb helyein készült.

Kísérő filmje a „Főnyeremény”, egy roppant mulattató bohózat, amelyben Victor Lac Laglen és Mona Maris nevétteti meg a közönséget. — Mind két filmet egy műsorban mutatja be szerdán délután 6 és este fél 9 órakor az Uránia.

— **Az inségmunkásoknak nem kell OTI járulékot fizetni.** A népjóléti miniszter elrendelte, hogy az inség enyhítésére irányuló hatósági tevékenység körében az 1931. évi szeptember 1. napjától az 1932. évi augusztus hó 31. napjáig terjedő időben szükségmunkát végző egyének betegségi és baleseti, ugyszintén öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosítási kötelezettsége szünetel.

CORSO

1932. január 17 én, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Az UNIVERSAL filmgyár legnagyobb filmje.

Jönnek az indiánok

Rendkívül érdekes küzdelem az amerikai honfoglalók idejéből 4 részben, 32 felvonásban.

- I. rész: **Az aranyláz.**
- II. „ **Törpárhaj a Fehér Sas táborában.**
- III. „ **A félelem kohója.**
- VI. „ **Az égő város.**

Főszerepben:

TIM MC COY és ALLENE REA.

Tekintettel a film nagy terjedelmére kísérő filmek nincsenek és az előadások pontosan délután fél 4, 6 és fél 9 órakor kezdődnek.

URÁNIA

1932. január hó 13., szerdán délután 6 és este fél 9-kor.

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!

Ékszerlopás a hálószobában

Vidám szerelmi történet 10 felv.

Főszereplők:

JANET MAC DONALD és REGINALD DENNY.

Tüneményes szépségű ének és zeneszámok.

Kísérő filmje:

A főnyeremény

Énekes, zenés, táncos bohózat 8 felvonásban.

Főszereplők:

VIKTOR MC LAGLEN és FIFI DORJAI.

A legszenzációsabb műsor az újévben!

MAGYAR HANGOS HIRADÓ A LEGULABB HIREKET KÖZLI.

SZENZÁCIÓS BALICCI PÖK KATARINKA



Elbárád, zenét, kerekét

és tanácsot nyújt lakásában a rádió. Ha még nincsen, szerezzen be magának Orion 7033-as, hangszórós Európavevőt.

Gyártja: Orion izzólámpagyár.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Hölgyek és Urak napidij és jutalékra előfizetés gyűjtésre jelentkezzenek. Napraforgó Katona J. u. 1.

Elegánsan butorozott szoba kiadó esetleg teljes ellátással, Tigris-utca 3 szám alatt.

Kiadó február 1-re a Goldberger féle étkezde két üzlethelyisége egybe vagy külön-külön. Prohászka utca 3. Uránia mozi mellett.

Ház eladás. 3 szoba, 3 konyha, 1 istálló, nagy kerttel eladó. Érdeklődni lehet Szegedi ut 42 alatt.

Eladó a szállásvárosi megállónál 2 szobás lakóház 3686 négyszögöles beltelekkel. Feltételek megtudhatók dr. Mészöly Miklós ügyvédnél.

Csinosan butorozott utcai szoba, fürdőszoba használattal esetleg teljes ellátással egy vagy két ur részére kiadó. Ugyanott házi kosztra abbonásokat vállal. Bugyákiné, Mészáros Lázár u. 29.

Egy kocsmahelyiség kiadó, lakással és berendezéssel együtt vagy anélkül eladó. Továbbá azon egész ház és egy keltető gép eladó Czirfusz Ferenc-u. 9 alatt.

Hölgyek és Urak ügynököknek felvétetnek. Cim a kiadaban.

Jutányos feltételek mellett tökéletesen kitanítom

fűzőkészítésre

Vidékieknek lakás és ellátás. Leveleket „Biztos megállhatás” jellegére, Blockner J. hirdetőirodába, Budapest, IV., Városház u. 10 kérek

1931. vgh. 5820 szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy dr. Sebestyén Jenő bpesti ügyvéd által képviselt Prop-per Samu r. t. végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen hát, 24 P 40 fillér tőke és jár. erejéig a bpesti közp. kir. járásbíró 1931 P 4 9884 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1931. évi május hó 4-én le-, illetve felülfoglalt és 1200 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró Pk 14309 2 1931. sz. végzésével az árverés elrendelvényén, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20. §-a alapján fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha ki-elégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedők lakásán, üzlethelyén Baja Kültölok utca 202 sz. alatt leendő megtartására 1932. évi január hó 20 napjának d. u. 2 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt 1 Fordson traktor és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fogom adni. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Baja, 1932. január hó 3-án.

DRESCHER
kir. bír. végrehajtó, mint bíróság
kiküldött.

Saját gyártmányu
gyermekszánkók
és hintalovak

rendkívül olcsón kapható

UTRY-nál.Erzsébet királyné-utca 38. sz.
Telefon: 280.

**Vásároljon
az
„UJ ÉLET”-ben.**

Akácfa**KATANICS ANTAL**
erdőtermelőnél.Telep: **Gázgyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**
Telefon: **91.**

1 öl 2 éves száraz hasáb 50 P.
1 öl 2 éves száraz gömb 46 P.

**100 kg. vágott száraz akácfa
házhöz szállítva 4 P.**

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

DELY GÉZA**FATERMELŐ.****TELEFON 105.**

Szállít mindennemű tűzifát vagonkéntben, kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46.— P**1 öl szilfa gömb 42.— P**

**100 kg. száraz, kemény
vágott fa, házhöz szállítva
3.40**

Ön is kaphat
kamatmentes B.I.P. kölcsönt!
Ha belép **építő-takarék** csoportunkba
felépítheti cs. lár. házat —
vagy kifizetheti drága kamatozásu
kölcsönét. — Felvilágosítást és tájé-
koztató igényen
Budapesti Ingatlan Bank R. T.
(alapítva 1906-ban)
Központ: Budapest, VII, Rákóczi-ut 10
Gyűjtő és igénylő felek szerzésére
propaganda **megbízottakat** keresünk.

32 hold elsőrendű

föld, ³hold szőlő és ház

eladó.

Bajaszentistván, a Fő-utca 3 szám.

Érdeklődi lehet ugyanott.

**Gyümölcsfák, ró-
zsák, diszcsériék,
örökzöldek**

árúsítása Csepregi Márton nyug.
állami tanítóképzőintézeti kertésznel
„Flóra” kert Baja.

**Hólapát és
nyirfaseprő**

olcsón beszerezhető

UTRY-nál.Erzsébet királyné-utca 38 szám.
Telefon: 280.

Régi jótorgalmu

kocsmahelyiségkiadó, esetleg lakásnak is bérbeadó.
Ugyanott vendéglői berendezés, va-
lamint szoba és konyha berendezés
eladó, Madách utca 49.Üzemen kívül helyezett 2100 mm.
csucstávolságú használt**esztergapad**olcsón, majdnem ócskavas árban eladó.
Érdeklődők forduljanak a Püspök-
pusztai Béggazdaság jószágigazgató-
ságához, up. vasut Dávod.**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZALLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű
—: olcsó étteremmel. —:

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.